



Плывет, плывет "Кораблик"...

ЛЕТО 2021 № 46

Информационно – познавательная газета
о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада

"Выпускная катавасия"



Ура! Ура! Ура! Вот и наступило самое долгожданное событие в жизни весёлых, смелых, любознательных мальчишек и девчонок, наших выпускников из группы «Одуванчик». Очень жалко с ними расставаться. Но, мы – педагоги детского сада, гордимся своими ребятами и со спокойной душой выпускаем их во взрослую жизнь.

Как же сделать так, чтобы этот торжественный праздник запомнился выпускникам на долгие годы?

И тут возникла интересная идея... А почему бы не устроить целую неделю развлечений для наших выпускников?

И понеслось!!!! Мы спросили у ребят: «Как бы они хотели провести выпускную неделю?», и тут же полетели предложения: устроить дискотеку; сходить в гости к другим ребятам и подарить им памятные подарки; поиграть в какую-нибудь интересную игру, а в конце получить сладкий подарок; пригласить сказочных героев; устроить спортивные состязания и многое другое. Идеи, как провести эту неделю, дети сами подсказали, нам осталось только создать необходимые условия для реализации детского плана.

В первый день недели ребята выразили желание выяснить, кто у них в группе самый выносливый, ловкий и быстрый. Так, впервые в нашем детском саду состоялась «Выпускная спартакиада». Дети, разделившись на команды, проходили различные испытания, состязались в ловкости, быстроте и выносливости, за великолепные прохождения всех испытаний, выпускники были награждены грамотами и брелками с изображением детского сада.

Так завершился первый день необычной выпускной недели. И это только начало!!!!



Во второй день было решено отправиться в гости к друзьям из других групп. И начали мы с ребят младшей группы «Клубничка», выпускники подарили малышам подарки (мыльные пузыри, игрушки, изготовленные своими руками), а воспитатель из группы предложил ребятам посидеть на маленьких стульчиках, полежать на маленьких кроватках и поиграть с малышами. Все остались очень довольны встречей. После малышей мы отправились к детям 2 младшей группы «Ромашка». Ребята встретили нас радостными криками, прочитали стихи для выпускников и предложили потанцевать с ними весёлый танец, а в конце подарили всем выпускникам закладки, изготовленные своими руками.



Следующими нас уже поджидали ребята средней группы «Колокольчик», и с ними поиграли в увлекательные музыкальные игры, а на прощание подарили весёлых лягушат, выполненных в технике оригами.

Далее мы отправились к ребятам из старшей группы «Тюльпанчик», они исполнили для выпускников весёлую песенку, подарили памятные подарки, а выпускники передали символ детского сада – Флаг детского сада «Кораблик». И теперь это станет традицией нашего детского сада, торжественная передача символа детям старшей группы от выпускников. Вот в такой весёлой атмосфере прошёл второй день выпускной недели.

На третий день детей ждала увлекательная квест – игра «Найдите Карлсона», в которой дети показали, как хорошо они знают свой детский сад, каждый уголок, каждую лестницу, каждую берёзку на территории детского сада. И когда они всё-таки нашли Карлсона, выполняя различные его задания, которые он оставил выпускникам, ребят ждал самый лучший сладкий подарок – мороженое. Дети ещё долго вспоминали этот замечательный день выпускной недели.

Заключительным и последним днём стал – Выпускной бал. Такого необычного, весёлого и вместе с тем трогательного праздника ещё никогда не видел наш детский сад. Всё дело в том, что на этом балу были только выпускники и сотрудники детского сада. Когда ребята нарядные, красивые, такие взрослые зашли в наряженный зал, то у многих педагогов и сотрудников защемило сердце и навернулись слёзы на глаза. Все понимали, что через несколько дней, эти прекрасные мальчишки и девчонки уже не вернуться в родные стены, а пойдут в школу за новыми знаниями, друзьями и яркими впечатлениями. На празднике ребята пели, плясали, читали стихи, играли с сотрудниками в интересную игру. Да и педагоги в стороне не остались, исполнили для детей трогательную прощальную песню, растопив детское сердечко до слёз, ведь многие ребята ещё до конца не осознавали, что больше не увидят своих любимых педагогов, не поиграют в любимые игрушки, не увидятся со своими друзьями. Такое «море» детских слёз на выпускном мы ещё не видели!!! И чтобы поднять всем настроение, завершили тожественную часть весёлой, зажигательной дискотекой под современные ритмы.



У наших ребят было желание, чтобы родители посмотрели, как они танцуют

«Прощальный вальс». Мы подумали и решили исполнить его на улице. Много собралось зрителей, чтобы посмотреть на своих детей. И когда наши выпускники красиво и грациозно станцевали «Прощальный вальс», восхищению зрителей не было предела. Дети сорвали бурные овации!!!

От имени родителей прозвучали слова благодарности всем педагогам и сотрудникам детского сада. Особенно хочется отметить трогательный момент с вручением цветов воспитателю Цой Марине Юрьевне и младшему воспитателю Скребковой Ольге Валентиновне. Родители придумали так, что под красивое чтение стихотворения, каждый ребёнок подходил и дарил вместе с прекрасной хризантемой частичку своей души любимым взрослым.

Ну, а дальше детей ждали зажигательная танцевальная музыка, весёлые игры и аттракционы, которые были организованы на заводе «Агат». Так завершилась наша недельная «Выпускная катавасия».

Борисова М.А., музыкальный руководитель

"Квест-игра для "Одуванчиков"

Выпускной в детском саду — это первое самостоятельное подведение итогов, осознание достижений и волнующее ожидание предстоящих событий, одновременно радостное и немножко грустное мероприятие. Это и прощание с беззаботной порой, и



ключик от дверей в интересный и увлекательный мир знаний, переход в школьную, более взрослую жизнь.

Выпускной бал — символ окончания прекрасной детсадовской поры. И этот праздник должен остаться в памяти выпускников навсегда. Поэтому было принято решение, чтобы выпускной в подготовительной группе «Одуванчик» прошёл интересно и необычно! Выпускная неделя длилась целых четыре дня, каждый из которых был наполнен сюрпризными моментами!

17 июня стал одним из тех четырех необычных дней, хотя день начался как раз-таки обычным образом. Но детей ждал сюрприз! Утром на полке среди игрушек они обнаружили небольшую коробочку с бантом. Дети начали гадать, что же в ней лежит. Предположений было много. Кто-то думал, что там лежат конфеты, кто-то говорил, что игрушки, а на самом деле там лежала обыкновенная флешка. Ребятам с нетерпением хотелось узнать, что же там могло быть записано. А письмо пришло от Карлсона, которого нужно было найти, следуя подсказкам, оставленным им по всему детскому саду.

Первая подсказка их ждала на печке, из которой дети узнали, что на улице у берёзки они найдут трёх Василис. Дети со всех ног бросились их искать, так хотелось узнать, где же Карлсон всё-таки спрятался. Ребята быстро нашли Василис Премудрых, которые пришли к ним из сказки и устроили им испытание, решив проверить их знания, память и внимание. Дети с лёгкостью отгадали все загадки и стали спрашивать у Василис следующую подсказку. И дали они ребятам ласту



для плавания. Дети подумали и решили, что нужно отправляться к бассейну. А там их ждал Морской царь — Нептун. И здесь ребята выполнили просьбу, побывав в роли спасателей. Подсказкой от Нептуна послужила загадка, в которой речь шла о том, чтобы дети нашли здание, на котором они оставили свой автограф. Немного подумав, ребята поняли, куда надо идти дальше. Найдя такое здание, они увидели Домового, который загадал им загадки о лете и попросил все отгадки нарисовать мелом на асфальте. От Домового ребята тоже получили подсказку и пришли к воротам, где их ждала Цыганка. Она предложила им



узнать, кем они станут в будущем. Ребята опускали руку в мешок и доставали денежную купюру, на которой была написана их будущая профессия. Посмеявшись над этим, Цыганка отправила их на поиски уменьшенной копии названия нашего детского сада.

И все ребята сразу побежали на корабль, где решили сфотографироваться на память всей группой. Подумав, что не просто так они там находятся, стали искать какую-нибудь подсказку. И нашли! Это были буквы, из которых ребята составили слово музыка. Тайным ходом они вошли в музыкальный зал, где встретились с Феей Музыки. И, конечно же, решили потанцевать, ведь больше пяти лет они приходили сюда петь, играть и плясать. После дискотеки Фея показала ребятам сюрприз от их родителей, которые немного повеселились,



превратившись в детей. Ребята были в восторге, увидев на экране своих мам и пап, переодетых в малышей. На такой радостной ноте Фея Музыки дала ребятам ещё одну подсказку, которая находилась возле интерактивной стены в детском саду. Там-то дети и нашли записку, где им искать Карлсона. Все поспешили на улицу к жирафу. И вот он был найден! Карлсон сидел высоко да с рюкзачком, в котором лежало лакомство для детей. Этот сладкоежка угостил всех ребят мороженым,

которому дети были несказанно рады. Вот так весело и увлекательно прошла квест-игра для выпускников группы «Одуванчик»!

Цой М. Ю., воспитатель подготовительной гр. «Одуванчик»

"Василёк - 2021"



В начале июня в группе «Василек» прошёл выпускной бал – событие которое с нетерпением ждали дети, родители и сотрудники «Кораблика». Мероприятие проходило в четыре этапа. В первый день дети участвовали в олимпийских играх. На второй день они посетили группы, младших своих друзей, где посмотрели, какими они пришли в детский сад, как росли и становились взрослее.

На третий день всех ждал выпускной бал, построенный в стиле телепрограммы «Лучше всех». Одетые в яркие красивые наряды выпускники читали стихи, пели проникновенные песни о любви к детскому саду, играли в игры, решали задачки, отгадывали загадки и, конечно же, танцевали. В гости к ребятам заглянули 2 бездельника. Они



объявили кастинг на самых плохих детишек, которых хотели забрать с собой. Но оказалось, что наши выпускники – самые лучшие, и бездельникам пришлось отправиться восвояси.

К сожалению, наши родители не могли находиться в зале вместе с детьми, но они ждали их на улице с развлекательной программой. Мамы и папы встречали детей в костюмах сказочных персонажей. Они предлагали детям разные загадки, задачи, задания и в завершении программы детей



ждали подарки. На четвертый день дети вместе с родителями посетили парк активного отдыха «Забава» в Белкино, где детей ждало множество адаптированных к возрасту активностей, развлечений и аттракционов (катание на лодках, тарзанка, карусели, батут и др.)

Мы прощались с нашими ребятами со слезами на глазах – ведь пять из семи прожитых ими лет они провели в «Кораблике». Пришли к нам наши дети совсем еще неумелыми малышами, а выходят — настроенными на серьезный лад и школьную жизнь. Мы всегда были с нашими ребятами, когда их мамы и папы были заняты на работе, растили их и любили.



С огромным сожалением мы расстаёмся не только с ребятами, но и с их родителями.

В добрый путь, ребята!!!

Вы – лучше всех!!!

Воронина О.А., воспитатель гр. «Василек»

"Вперёд, выпускники!"

Выпускная Олимпиада в детском саду — это первое самостоятельное подведение спортивных итогов, осознание достижений и волнующее ожидание предстоящих событий, одновременно радостное и немножко грустное мероприятие.

Вот и выросли наши малыши. Еще совсем недавно учились ходить, падая на ровном месте, а теперь...



Многому мы научились
И со спортом
подружились.
Бегать, прыгать и метать
И на соревнованиях
выступать



Так здорово видеть их такими веселыми и дружными!

Традиционно, мы собрались все вместе в спортивном зале, где встречались не раз: на праздниках, развлечениях и соревнованиях, где переживали вместе за поражения и радовались победам. И чтобы показать каких результатов достигли за эти годы и чему научились, мы отправились на спортивную выпускную Олимпиаду.

Путешествуя по разным континентам, выполняя задания, дети собирали кольца. В нашей игре не было проигравших, все стали победителями, ведь девиз древних олимпийских игр гласит: «Главное не победа, а участие». Все, кто принимал участие, преодолевал трудности и стремился к победе, показали себя настоящими спортсменами — сильными, целеустремленными и упорными. Они с гордостью несли олимпийский флаг ДРУЖБЫ.



Пять колец на флаге этом
Меж собой переплелись.
Это все подготовишки
Крепко за руки взялись!



Наши «Васильки» и «Одуванчики» принимали участие в многих спортивных соревнованиях муниципального уровня. С честью и достоинством «держали марку», поднимали имидж нашего детского сада, где добивались побед и с почетом занесены в Альбом спортивных достижений детского сада «Кораблик».



Спасибо, что были с нами все эти чудесные годы! Мы вами гордимся! Успехов вам на спортивных аренах! В добрый путь!

Соловьёва Н.В., инструктор по физ.культуре